
پیامی از سوی شبان کلیسا
اخبار مسیحی از جهان و اطراف ما 

دعا برای یکدیگر
سفر با قدیسان
ایمان و باور ما

وعده خداوند درست و کامل است
فرصت‌ها و نیازها

چهارشنبه‌های تعلیم و رشد
او همیشه می شنود

    ماهنامه فیض ۲۵-۴۲

     سردبیر: کشیش بهناز غیاثی

     مقاله‌ها : کشیش ایمان و شماری از اعضا

     گردآوری و ویرایش: نیلوفر عزیزی  

     عکاس: بهراد گل‌محمدی

     تماس با ما: 402-8252 )818( 

                  I n fo@fe iz .church

                   www. fe iz .church

برای ارسال هدیه و کمک مالی به کلیسا
می‌توانید از این بارکد استفاده کنید.

برکت دهنده بزرگتر و مهمتر از
کسی است که برکت را دریافت میکند. 

 )عبرانیان ۷، آیه ۷(

با هم در خانه خداپیامی از طرف کشیش ایمان

دل‌هایی که تشنه خدا هستند و دست‌هایی که در سکوت محبت می‌کنند...

در کنار هم بودن فقط در جلسات دعا نیست؛ گاهی در کارهای ساده و روزمره معنا پیدا میکند. گاهی پشت یه تلفن  یا در یک پیامک
محبت آمیز، برکت خدا با همین خدمت‌ کوچک میتواند رنگ و روی یک عزیز را شاد و امیدوار کند. بنی آدم اعضای یکدیگرند.

بعضی از جوانان کلیسا جویای کار در این
زمینه‌ها هستند:

                         

فرصت‌ها و نیازها :

محتوای این خبرنامه صرفا جهت اطلاع رسانی ارائه شده و به منزله مشاوره حرفه‌ای نمی‌باشد. کلیسای فیض هیچگونه تضمینی نسبت به دقت،کامل بودن یا به روز بودن این
اطلاعات ندارد. سردبیر و نویسندگان این ماهنامه هیچ مسئولیتی در قبال هر گونه خطا، حذف یا اشتباه در محتوا و یا پیامدهای ناشی از استفاده یا اتکا به اطلاعات ارائه شده

نمی‌پذیرند. هرگونه اقدام بر اساس محتوا در این ماهنامه با مسئولیت شخصی خوانندگان این نشریه انجام می‌گیرد.
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Donation Link

 Air-Conditioning برق ، لوله‌کشی و🔸 
 ��کابینت‌ سازی 

 ��عکاسی و فیلمبرداری از مراسم
 ��نگهداری از کودکان و سالمندان

 ��نقاشی ساختمان 
برخی از عزیزان به دنبال خانه برای اجاره
هستند و اگر ماشینی برای فروش دارید،
خیلی خوشحال می‌شویم با ما در تماس

باشید.

چهارشنبه‌های تعلیم و رشد 

هر هفته در روز چهارشنبه ساعت ۷ بعدازظهر،
فرصتی تازه برای با هم بودن و یادگیری از کلام

خدا فراهم است.
در کنار هم، در فضای دوستانه ، آنلاین، به
آموزش‌های مسیحی می‌پردازیم و گامی تازه در

مسیر رشد روحانی برمی‌داریم. 
موضوعات کاربردی،‌ گفتگوهای مفید، و
مشارکت در شناخت عمیق‌تر از حقیقت انجیل. 
لینک ورود به کلاس از طریق پیام‌رسان یا

با ما همراه شوید در چهارشنبه‌های تعلیم و رشد!ایمیل ارسال می‌شود.

او همیشه می شنود

آیا تا به حال برای چیزی دعا کرده‌ای و بعد دیده‌ای که خدا آن‌طور که انتظار
داشتی، پاسخ نداده است؟

احتمالاً هر پیرو عیسی می‌تواند چندین بار را به یاد بیاورد که چنین اتفاقی
افتاده است. این بخشی از معنای خدا بودنِ خدا و انسان بودنِ ماست. او
چیزهایی را می‌داند که ما نمی‌دانیم، چیزهایی را می‌بیند که ما نمی‌بینیم، و
کارهایی می‌کند که ما درکشان نمی‌کنیم ولی در عین حال، ما باور داریم که او
همیشه دعای ما را می‌شنود و بر اساس قدرت، حکمت و محبتش پاسخ

می‌دهد. زمان او با زمان های ما متفاوت است و همینطور راه های ما با او.

بسیاری از مردم گمان می‌کنند کلیسا یک ساختمان، نهاد یا سازمان مذهبی است. اما
در واقع، کتاب‌مقدس به ما می‌آموزد که کلیسا چیزی فراتر از یک ساختار انسانی
است. کلیسا، بدن زندۀ مسیح است و هر ایماندار، عضوی از این بدن به شمار می‌آید.

کلیسا یک سازمان نیست، بلکه بدن زنده مسیح است

پولس رسول در رسالۀ اول قرنتیان فصل ۱۲ می‌گوید: »شما بدن مسیح هستید و هر
یک، عضوی از آن می‌باشید.« این سخن به ما یادآوری می‌کند که کلیسا مجموعه‌ای از
افراد زنده است که با ایمان به عیسی مسیح متحد شده‌اند، نه صرفاً یک سازمان با

قوانین و برنامه‌های انسانی.
در بدن مسیح، هر عضو نقش خاص خود را دارد. همان‌طور که اعضای بدن انسان
برای کارکرد صحیح باید با هم هماهنگ باشند، در کلیسا نیز هر عضو باید در محبت،
فروتنی و خدمت با دیگران همکاری کند. هیچ عضوی بی‌اهمیت نیست؛ چشم

نمی‌تواند به دست بگوید »به تو نیازی ندارم«.

بنابراین، کلیسا تنها جایی برای عبادت هفتگی نیست، بلکه وجودی زنده است که در
آن روح خدا جریان دارد. وقتی اعضای کلیسا با یکدیگر در اتحاد و محبت زندگی
می‌کنند، بدن مسیح در جهان دیده می‌شود و مردم از طریق آن محبت و حضور خدا را

تجربه می‌کنند.
کلیسا نه دیوار و نه سازمان، بلکه مردمی است که با قلبی زنده در خدمت مسیح و
یکدیگر هستند. آیا تا بحال فکر کردید که چگونه می توانید عضوی از این بدن بشوید؟

آیا تا بحال دربارۀ خواندگی خود در این بدن تفکری داشته‌اید؟

اما اگر به تو بگویم که خدا برای بعضی از دعاهای ما »پاسخ قطعی« وعده
داده است، چه احساسی پیدا می‌کنی؟

آیا این باعث می‌شود با ایمان بیشتری دعا کنی؟
آیا اگر بدانی خدا حتماً آنچه خواسته‌ای را انجام می‌دهد، برای چیزهای

بیشتری دعا خواهی کرد؟
به وعده‌ی عیسی به پیروانش:

»اگر در من بمانید و سخنان من در شما بماند، هر چه بخواهید، درخواست
کنید و برای شما انجام خواهد شد.« یوحنا ۱۵، آیه ۷

این یکی از آیات مورد علاقه ی ما در کل کتاب مقدس است، زیرا عیسی به ما
اطمینان می‌دهد که وقتی مطابق با کلام او دعا می‌کنیم، در همین دنیا پاسخ

آن را خواهیم گرفت.



اخبار و اطلاعیه‌های مسیحی از جهان و اطراف ما

سه سریال با محوریت کتاب مقدس در
فهرست ۱۰ سریال برتر پرایم ویدیو

در نشانه‌ای آشکار از افزایش تقاضا برای
محتوای مبتنی بر ایمان در پلتفرم‌های
استریم، سه سریال تلویزیونی با الهام از
داستان‌های کتاب مقدس توانستند به طور
همزمان در فهرست ۱۰ سریال پر بیننده
سرویس پرایم ویدیو آمازون در ایالت متحده
قرار بگیرند. سریال انیمیشنی “ماجراهای
برگزیده” در رتبه هفتم، سریال درام “خاندان
داوود” در رتبه هشتم، سریال محبوب

“برگزیدگان” در رتبه دهم قرار دارد.

جمعیت مسیحیان انجیلی جهان از ۶۵۰
میلیون نفر گذشت

در جریان مجمع عمومی اتحادیه جهانی انجیلی
)WEA( جیسون مندریک، محقق سازمان
“Operation World” اعلام کرد که جمعیت
جهانی مسیحیان انجیلی از مرز ۶۵۰ میلیون نفر
فراتر رفته و مرکز ثقل این رشد به شکل
انفجاری به قاره آفریقا منتقل شده است.
مندریک در سخنرانی خود تشریح کرد که در
حالی که در سال ۱۹۶۰ انجیلی ها تنها ۸ درصد
از جمعیت مسیحیان جهان را تشکیل می‌دادند
امروز این رقم به بیش از ۲۵ درصد رسیده

است.

آنتونی هاپکینز: 
خدا مرا از اعتیاد نجات داد

آنتونی هاپکینز بازیگر برجسته سینما و تئاتر در
مصاحبه ای فاش کرد که در سال ۱۹۷۵، یک
تجربه معنوی او را از اعتیاد نجات داد. او گفت
که یک صدای قدرتمند از درون با او سخن گفت
و میل به مصرف الکل را برای همیشه در او از
بین برد، تجربه ای که اکنون آن را به عیسی
مسیح نسبت می‌دهد. او که زمانی خود را
منزجر، ورشکسته و غیرقابل اعتماد توصیف
می‌کرد، این تحول را مدیون لحظه‌ای در یک
جلسه “الکلی‌های گمنام” نیز میداند که زنی از

او پرسید “چرا فقط به خدا اعتماد نمیکنی؟”

برای یکدیگر دعا کنید تا شفا یابید.
)یعقوب ۵، آیه ۱۶(

دعا برای یکدیگر

در این بخش، اعضای کلیسا دعوت می‌شوند تا در دعاهای خود،
نیازها و درخواست‌های دعایی برادران و خواهران خود را به یاد

داشته باشند و در شفاعت یکدیگر مشارکت کنند. 

برای آزادی عزیزانی که در بازداشت اداره مهاجرت هستند: حنانه، سعید، علیرضا، میترا، و عزیزانی که اخیرا بازداشت شدند:
امیرمحمد، مجتبی، ماه منیر، روح الله اسماعیل، حسین، منیره، فائزه، ونوس، ساناز، سپهر، محسن، علی، وحید و ابولفضل.

برای خانم میرخوانی و شفای روماتیسم.
برای شفای آیدا از سرطان و شفای آدلف از قند خون.

برای عزیزانی که جویای کار هستند و مخصوصا کسانی که منتظر دریافت اجازه کار و  سوشال سکیوریتی می‌باشند.
برای عزیزانی که به دنبال محل سکونت مطابق با بودجه خود می‌باشند.

   ما ایمان داریم دعای ایمانداران قوت دارد؛ اگر شما یا عزیزی نیاز به دعا دارد می‌توانید با ما تماس بگیرید.
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سفر با قدیسان
پولس رسول و راز دعا در دل اراده خدا

وقتی نام پولس رسول را می‌شنویم، بیشتر از هر چیز به ایمان
پرشور، سفرهای بشارتی و نامه‌های پرمحتوایش فکر می‌کنیم. اما در
کنار همه این‌ها، یک نکته مهم در زندگی او همیشه پررنگ بود: دعا
پولس بیش از هر رسول دیگری درباره حاکمیت خدا نوشت. در رساله
به رومیان بارها تأکید می‌کند که خدا همه‌چیز را از پیش می‌داند و
نقشه‌های او تغییرناپذیر است. اما جالب اینجاست که همین پولس،
در همان نامه‌ها از کلیساها می‌خواهد برایش دعا کنند: »همچنین
برای من دعا کنید تا خدا کلامی به من عطا فرماید تا در گشودن

دهانم، اسرار انجیل را با دلیری اعلام کنم.« )افسسیان ۶:۱۹(.
این تناقض نیست؛ بلکه نشان می‌دهد دعا بخشی از نقشه خداست.
خدا اراده کرده است که فرزندانش از طریق دعا در کارهای او شریک
شوند. پولس دعا را پلی میان قدرت بی‌پایان خدا و نیازهای روزمره
کلیسا می‌دید. او با دعا نه تنها اراده خدا را می‌طلبید، بلکه آرامش و

قوت می‌یافت تا در سختی‌ها پایدار بماند.
حتی در زندان، وقتی آینده‌اش تاریک بود، به جای ناامیدی دست به
دعا برداشت و دیگران را هم به دعا دعوت کرد. او به ما آموخت که
ایمان به اراده خدا، دلیل کم‌رنگ شدن دعا نیست؛ بلکه انگیزه‌ای
است برای دعا کردن بیشتر، چون دعا همان ابزاری است که خدا مقرر

کرده تا اراده‌اش در زندگی ما آشکار شود.
بیایید مانند پولس رسول، دعا را بخشی جدانشدنی از سفر ایمانمان
بدانیم؛ نه صرفاً برای تغییر شرایط، بلکه برای مشارکت در نقشه عظیم

خدا و تجربه نزدیکی عمیق‌تر با او.

صفحه ۳صفحه ۲

دعا برای پایداری در ایمان 

زندگی ما در دستان خداست، اما دعا ابزاری است که به ما قوت می‌دهد تا در
سختی‌ها و وسوسه‌ها پایدار بمانیم. بیایید این ماه با هم برای برادران و خواهران
ایماندار دعا کنیم تا در ایمان استوار بمانند، در محبت رشد کنند و با دل‌های مطمئن

به وعده‌های خدا، راهشان را ادامه دهند.

این اطمینانی است که در حضور او داریم: اگر چیزی مطابق با اراده او بخواهیم، ما را
می‌شنود و چون می‌دانیم که هر چه بخواهیم می‌شنود، پس می‌دانیم که آنچه از او

خواسته‌ایم به دست آورده‌ایم.
)اول یوحنا ۵، آیه ۱۴ تا ۱۵(

وعده خداوند: درست و کامل است
دوست عزیز، یه نفس عمیق بکش و بدون که: راه خدا، تنها راه،
بهترین و کامل‌ترین راه است، چون بر پایه‌ی وعده‌های او بنا

شده، وعده‌هایی که همیشه راست و درست هستند.

ما ایمان داریم که کتاب مقدس کلام خداست که از سوی او الهام
گرفته شده و شامل حقیقت و قدرت خداوند است. ما ایمان داریم که
تنها یک خدا وجود دارد که همیشه بوده و خود را به سه صورت به ما

نشان می‌دهد؛ خداوند پدر، خداوند پسر، و خداوند روح‌القدس.
ما ایمان داریم که روح‌القدس هر روز به ما قدرت می‌دهد تا همانطور
که عیسی عمل می‌کرد، زندگی کرده و عمل کنیم و وقتی که کوتاهی

کرده و گناه می‌کنیم، ما را به توبه فرا می‌خواند.
ما ایمان داریم که خداوند عیسی مسیح پسر خداست: کاملاً خدا،
کاملاً انسان. او به‌طور معجزه‌آسا از یک باکره متولد شد، زندگی بدون
گناهی را سپری کرد و به‌طور فوق‌طبیعی در معجزات و شفاها عمل
رد و به هر یک از ما بخشش گناهان را ارائه کرد. او به جای ما مُ
می‌دهد. او از مرگ برخاست، به سوی پدرش بازگشت و دوباره با
قدرت و جلال خواهد آمد تا ملت‌ها را داوری کرده و به کسانی که

ایمان دارند پاداش دهد.
ما ایمان داریم که کلیسا محلی برای مسیحیان است تا آموزش و
تشویق برای زندگی روزانه خود را دریافت کنند و یاد بگیرند که چگونه

شاگردانی از میان تمام مردان و زنان بسازند.
ما ایمان داریم که روح انسان طبیعتی جاودانه دارد و پس از مرگ یا
برای همیشه از خدا در بی‌ایمانی جدا خواهیم بود، یا برای همیشه با

او به‌خاطر هدیه نجاتش شاد خواهیم بود.

ایمان و باور ما

راه خدا کامل است. همه‌ی وعده‌های او راست و درست‌اند. او سپر
محافظت برای کسانی است که به او پناه می‌برند.

 )مزمور۱۸، آیه ۳۰(

کودک را در راهی که باید برود، تربیت نما و او تا
آخر عمر از آن منحرف نخواهد شد.

(امثال ۲۲، آیه ۶)

هر وعده‌ی خدا راست است. تک‌تک آن‌ها.
من همیشه با شما هستم. )متی ۲۸، آیه ۲۰(

تو را ترک نخواهم کرد و تنها نخواهم گذاشت. )تثنیه ۳۱، آیه ۸(
به شما آرامی خواهم داد. )متی ۱۱، آیه ۲۸(
به تو کمک خواهم کرد. )اشعیا ۴۱، آیه ۱۳(

محبت بی‌پایان من نسبت به تو هرگز از بین نخواهد رفت.)اشعیا ۵۴، آیه ۱۰(
هیچ‌کس نمی‌تواند تو را از پدر بگیرد. )یوحنا ۱۰، آیه ۲۹(

کدام وعده‌ی خدا را امروز باید به یاد بیاوری؟ اگر در میان طوفان 
زندگی هستی، شاید ترس، و نگرانی تو قوی‌تر از حقیقت به نظر
برسند، اما احساسات شدیدت باعث نمی‌شوند وعده‌های خدا از
بین بروند. خدا هیچ‌وقت نگفته که راهش آسان است یا بدون
درد و سختی است، اما گفته که راه او بهترین است و می‌توانیم
به راستی وعده‌هایش اعتماد کنیم، چون همیشه ثابت می‌شوند.



اخبار و اطلاعیه‌های مسیحی از جهان و اطراف ما

سه سریال با محوریت کتاب مقدس در
فهرست ۱۰ سریال برتر پرایم ویدیو

در نشانه‌ای آشکار از افزایش تقاضا برای
محتوای مبتنی بر ایمان در پلتفرم‌های
استریم، سه سریال تلویزیونی با الهام از
داستان‌های کتاب مقدس توانستند به طور
همزمان در فهرست ۱۰ سریال پر بیننده
سرویس پرایم ویدیو آمازون در ایالت متحده
قرار بگیرند. سریال انیمیشنی “ماجراهای
برگزیده” در رتبه هفتم، سریال درام “خاندان
داوود” در رتبه هشتم، سریال محبوب

“برگزیدگان” در رتبه دهم قرار دارد.

جمعیت مسیحیان انجیلی جهان از ۶۵۰
میلیون نفر گذشت

در جریان مجمع عمومی اتحادیه جهانی انجیلی
)WEA( جیسون مندریک، محقق سازمان
“Operation World” اعلام کرد که جمعیت
جهانی مسیحیان انجیلی از مرز ۶۵۰ میلیون نفر
فراتر رفته و مرکز ثقل این رشد به شکل
انفجاری به قاره آفریقا منتقل شده است.
مندریک در سخنرانی خود تشریح کرد که در
حالی که در سال ۱۹۶۰ انجیلی ها تنها ۸ درصد
از جمعیت مسیحیان جهان را تشکیل می‌دادند
امروز این رقم به بیش از ۲۵ درصد رسیده

است.

آنتونی هاپکینز: 
خدا مرا از اعتیاد نجات داد

آنتونی هاپکینز بازیگر برجسته سینما و تئاتر در
مصاحبه ای فاش کرد که در سال ۱۹۷۵، یک
تجربه معنوی او را از اعتیاد نجات داد. او گفت
که یک صدای قدرتمند از درون با او سخن گفت
و میل به مصرف الکل را برای همیشه در او از
بین برد، تجربه ای که اکنون آن را به عیسی
مسیح نسبت می‌دهد. او که زمانی خود را
منزجر، ورشکسته و غیرقابل اعتماد توصیف
می‌کرد، این تحول را مدیون لحظه‌ای در یک
جلسه “الکلی‌های گمنام” نیز میداند که زنی از

او پرسید “چرا فقط به خدا اعتماد نمیکنی؟”

برای یکدیگر دعا کنید تا شفا یابید.
)یعقوب ۵، آیه ۱۶(

دعا برای یکدیگر

در این بخش، اعضای کلیسا دعوت می‌شوند تا در دعاهای خود،
نیازها و درخواست‌های دعایی برادران و خواهران خود را به یاد

داشته باشند و در شفاعت یکدیگر مشارکت کنند. 

برای آزادی عزیزانی که در بازداشت اداره مهاجرت هستند: حنانه، سعید، علیرضا، میترا، و عزیزانی که اخیرا بازداشت شدند:
امیرمحمد، مجتبی، ماه منیر، روح الله اسماعیل، حسین، منیره، فائزه، ونوس، ساناز، سپهر، محسن، علی، وحید و ابولفضل.

برای خانم میرخوانی و شفای روماتیسم.
برای شفای آیدا از سرطان و شفای آدلف از قند خون.

برای عزیزانی که جویای کار هستند و مخصوصا کسانی که منتظر دریافت اجازه کار و  سوشال سکیوریتی می‌باشند.
برای عزیزانی که به دنبال محل سکونت مطابق با بودجه خود می‌باشند.

   ما ایمان داریم دعای ایمانداران قوت دارد؛ اگر شما یا عزیزی نیاز به دعا دارد می‌توانید با ما تماس بگیرید.
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سفر با قدیسان
پولس رسول و راز دعا در دل اراده خدا

وقتی نام پولس رسول را می‌شنویم، بیشتر از هر چیز به ایمان
پرشور، سفرهای بشارتی و نامه‌های پرمحتوایش فکر می‌کنیم. اما در
کنار همه این‌ها، یک نکته مهم در زندگی او همیشه پررنگ بود: دعا
پولس بیش از هر رسول دیگری درباره حاکمیت خدا نوشت. در رساله
به رومیان بارها تأکید می‌کند که خدا همه‌چیز را از پیش می‌داند و
نقشه‌های او تغییرناپذیر است. اما جالب اینجاست که همین پولس،
در همان نامه‌ها از کلیساها می‌خواهد برایش دعا کنند: »همچنین
برای من دعا کنید تا خدا کلامی به من عطا فرماید تا در گشودن

دهانم، اسرار انجیل را با دلیری اعلام کنم.« )افسسیان ۶:۱۹(.
این تناقض نیست؛ بلکه نشان می‌دهد دعا بخشی از نقشه خداست.
خدا اراده کرده است که فرزندانش از طریق دعا در کارهای او شریک
شوند. پولس دعا را پلی میان قدرت بی‌پایان خدا و نیازهای روزمره
کلیسا می‌دید. او با دعا نه تنها اراده خدا را می‌طلبید، بلکه آرامش و

قوت می‌یافت تا در سختی‌ها پایدار بماند.
حتی در زندان، وقتی آینده‌اش تاریک بود، به جای ناامیدی دست به
دعا برداشت و دیگران را هم به دعا دعوت کرد. او به ما آموخت که
ایمان به اراده خدا، دلیل کم‌رنگ شدن دعا نیست؛ بلکه انگیزه‌ای
است برای دعا کردن بیشتر، چون دعا همان ابزاری است که خدا مقرر

کرده تا اراده‌اش در زندگی ما آشکار شود.
بیایید مانند پولس رسول، دعا را بخشی جدانشدنی از سفر ایمانمان
بدانیم؛ نه صرفاً برای تغییر شرایط، بلکه برای مشارکت در نقشه عظیم

خدا و تجربه نزدیکی عمیق‌تر با او.

صفحه ۳صفحه ۲

دعا برای پایداری در ایمان 

زندگی ما در دستان خداست، اما دعا ابزاری است که به ما قوت می‌دهد تا در
سختی‌ها و وسوسه‌ها پایدار بمانیم. بیایید این ماه با هم برای برادران و خواهران
ایماندار دعا کنیم تا در ایمان استوار بمانند، در محبت رشد کنند و با دل‌های مطمئن

به وعده‌های خدا، راهشان را ادامه دهند.

این اطمینانی است که در حضور او داریم: اگر چیزی مطابق با اراده او بخواهیم، ما را
می‌شنود و چون می‌دانیم که هر چه بخواهیم می‌شنود، پس می‌دانیم که آنچه از او

خواسته‌ایم به دست آورده‌ایم.
)اول یوحنا ۵، آیه ۱۴ تا ۱۵(

وعده خداوند: درست و کامل است
دوست عزیز، یه نفس عمیق بکش و بدون که: راه خدا، تنها راه،
بهترین و کامل‌ترین راه است، چون بر پایه‌ی وعده‌های او بنا

شده، وعده‌هایی که همیشه راست و درست هستند.

ما ایمان داریم که کتاب مقدس کلام خداست که از سوی او الهام
گرفته شده و شامل حقیقت و قدرت خداوند است. ما ایمان داریم که
تنها یک خدا وجود دارد که همیشه بوده و خود را به سه صورت به ما

نشان می‌دهد؛ خداوند پدر، خداوند پسر، و خداوند روح‌القدس.
ما ایمان داریم که روح‌القدس هر روز به ما قدرت می‌دهد تا همانطور
که عیسی عمل می‌کرد، زندگی کرده و عمل کنیم و وقتی که کوتاهی

کرده و گناه می‌کنیم، ما را به توبه فرا می‌خواند.
ما ایمان داریم که خداوند عیسی مسیح پسر خداست: کاملاً خدا،
کاملاً انسان. او به‌طور معجزه‌آسا از یک باکره متولد شد، زندگی بدون
گناهی را سپری کرد و به‌طور فوق‌طبیعی در معجزات و شفاها عمل
رد و به هر یک از ما بخشش گناهان را ارائه کرد. او به جای ما مُ
می‌دهد. او از مرگ برخاست، به سوی پدرش بازگشت و دوباره با
قدرت و جلال خواهد آمد تا ملت‌ها را داوری کرده و به کسانی که

ایمان دارند پاداش دهد.
ما ایمان داریم که کلیسا محلی برای مسیحیان است تا آموزش و
تشویق برای زندگی روزانه خود را دریافت کنند و یاد بگیرند که چگونه

شاگردانی از میان تمام مردان و زنان بسازند.
ما ایمان داریم که روح انسان طبیعتی جاودانه دارد و پس از مرگ یا
برای همیشه از خدا در بی‌ایمانی جدا خواهیم بود، یا برای همیشه با

او به‌خاطر هدیه نجاتش شاد خواهیم بود.

ایمان و باور ما

راه خدا کامل است. همه‌ی وعده‌های او راست و درست‌اند. او سپر
محافظت برای کسانی است که به او پناه می‌برند.

 )مزمور۱۸، آیه ۳۰(

کودک را در راهی که باید برود، تربیت نما و او تا
آخر عمر از آن منحرف نخواهد شد.

(امثال ۲۲، آیه ۶)

هر وعده‌ی خدا راست است. تک‌تک آن‌ها.
من همیشه با شما هستم. )متی ۲۸، آیه ۲۰(

تو را ترک نخواهم کرد و تنها نخواهم گذاشت. )تثنیه ۳۱، آیه ۸(
به شما آرامی خواهم داد. )متی ۱۱، آیه ۲۸(
به تو کمک خواهم کرد. )اشعیا ۴۱، آیه ۱۳(

محبت بی‌پایان من نسبت به تو هرگز از بین نخواهد رفت.)اشعیا ۵۴، آیه ۱۰(
هیچ‌کس نمی‌تواند تو را از پدر بگیرد. )یوحنا ۱۰، آیه ۲۹(

کدام وعده‌ی خدا را امروز باید به یاد بیاوری؟ اگر در میان طوفان 
زندگی هستی، شاید ترس، و نگرانی تو قوی‌تر از حقیقت به نظر
برسند، اما احساسات شدیدت باعث نمی‌شوند وعده‌های خدا از
بین بروند. خدا هیچ‌وقت نگفته که راهش آسان است یا بدون
درد و سختی است، اما گفته که راه او بهترین است و می‌توانیم
به راستی وعده‌هایش اعتماد کنیم، چون همیشه ثابت می‌شوند.



پیامی از سوی شبان کلیسا
اخبار مسیحی از جهان و اطراف ما 

دعا برای یکدیگر
سفر با قدیسان
ایمان و باور ما

وعده خداوند درست و کامل است
فرصت‌ها و نیازها

چهارشنبه‌های تعلیم و رشد
او همیشه می شنود

    ماهنامه فیض ۲۵-۴۲

     سردبیر: کشیش بهناز غیاثی

     مقاله‌ها : کشیش ایمان و شماری از اعضا

     گردآوری و ویرایش: نیلوفر عزیزی  

     عکاس: بهراد گل‌محمدی

     تماس با ما: 402-8252 )818( 

                  I n fo@fe iz .church

                   www. fe iz .church

برای ارسال هدیه و کمک مالی به کلیسا
می‌توانید از این بارکد استفاده کنید.

برکت دهنده بزرگتر و مهمتر از
کسی است که برکت را دریافت میکند. 

 )عبرانیان ۷، آیه ۷(

با هم در خانه خداپیامی از طرف کشیش ایمان

دل‌هایی که تشنه خدا هستند و دست‌هایی که در سکوت محبت می‌کنند...

در کنار هم بودن فقط در جلسات دعا نیست؛ گاهی در کارهای ساده و روزمره معنا پیدا میکند. گاهی پشت یه تلفن  یا در یک پیامک
محبت آمیز، برکت خدا با همین خدمت‌ کوچک میتواند رنگ و روی یک عزیز را شاد و امیدوار کند. بنی آدم اعضای یکدیگرند.

بعضی از جوانان کلیسا جویای کار در این
زمینه‌ها هستند:

                         

فرصت‌ها و نیازها :

محتوای این خبرنامه صرفا جهت اطلاع رسانی ارائه شده و به منزله مشاوره حرفه‌ای نمی‌باشد. کلیسای فیض هیچگونه تضمینی نسبت به دقت،کامل بودن یا به روز بودن این
اطلاعات ندارد. سردبیر و نویسندگان این ماهنامه هیچ مسئولیتی در قبال هر گونه خطا، حذف یا اشتباه در محتوا و یا پیامدهای ناشی از استفاده یا اتکا به اطلاعات ارائه شده

نمی‌پذیرند. هرگونه اقدام بر اساس محتوا در این ماهنامه با مسئولیت شخصی خوانندگان این نشریه انجام می‌گیرد.
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Donation Link

 Air-Conditioning برق ، لوله‌کشی و🔸 
 ��کابینت‌ سازی 

 ��عکاسی و فیلمبرداری از مراسم
 ��نگهداری از کودکان و سالمندان

 ��نقاشی ساختمان 
برخی از عزیزان به دنبال خانه برای اجاره
هستند و اگر ماشینی برای فروش دارید،
خیلی خوشحال می‌شویم با ما در تماس

باشید.

چهارشنبه‌های تعلیم و رشد 

هر هفته در روز چهارشنبه ساعت ۷ بعدازظهر،
فرصتی تازه برای با هم بودن و یادگیری از کلام

خدا فراهم است.
در کنار هم، در فضای دوستانه ، آنلاین، به
آموزش‌های مسیحی می‌پردازیم و گامی تازه در

مسیر رشد روحانی برمی‌داریم. 
موضوعات کاربردی،‌ گفتگوهای مفید، و
مشارکت در شناخت عمیق‌تر از حقیقت انجیل. 
لینک ورود به کلاس از طریق پیام‌رسان یا

با ما همراه شوید در چهارشنبه‌های تعلیم و رشد!ایمیل ارسال می‌شود.

او همیشه می شنود

آیا تا به حال برای چیزی دعا کرده‌ای و بعد دیده‌ای که خدا آن‌طور که انتظار
داشتی، پاسخ نداده است؟

احتمالاً هر پیرو عیسی می‌تواند چندین بار را به یاد بیاورد که چنین اتفاقی
افتاده است. این بخشی از معنای خدا بودنِ خدا و انسان بودنِ ماست. او
چیزهایی را می‌داند که ما نمی‌دانیم، چیزهایی را می‌بیند که ما نمی‌بینیم، و
کارهایی می‌کند که ما درکشان نمی‌کنیم ولی در عین حال، ما باور داریم که او
همیشه دعای ما را می‌شنود و بر اساس قدرت، حکمت و محبتش پاسخ

می‌دهد. زمان او با زمان های ما متفاوت است و همینطور راه های ما با او.

بسیاری از مردم گمان می‌کنند کلیسا یک ساختمان، نهاد یا سازمان مذهبی است. اما
در واقع، کتاب‌مقدس به ما می‌آموزد که کلیسا چیزی فراتر از یک ساختار انسانی
است. کلیسا، بدن زندۀ مسیح است و هر ایماندار، عضوی از این بدن به شمار می‌آید.

کلیسا یک سازمان نیست، بلکه بدن زنده مسیح است

پولس رسول در رسالۀ اول قرنتیان فصل ۱۲ می‌گوید: »شما بدن مسیح هستید و هر
یک، عضوی از آن می‌باشید.« این سخن به ما یادآوری می‌کند که کلیسا مجموعه‌ای از
افراد زنده است که با ایمان به عیسی مسیح متحد شده‌اند، نه صرفاً یک سازمان با

قوانین و برنامه‌های انسانی.
در بدن مسیح، هر عضو نقش خاص خود را دارد. همان‌طور که اعضای بدن انسان
برای کارکرد صحیح باید با هم هماهنگ باشند، در کلیسا نیز هر عضو باید در محبت،
فروتنی و خدمت با دیگران همکاری کند. هیچ عضوی بی‌اهمیت نیست؛ چشم

نمی‌تواند به دست بگوید »به تو نیازی ندارم«.

بنابراین، کلیسا تنها جایی برای عبادت هفتگی نیست، بلکه وجودی زنده است که در
آن روح خدا جریان دارد. وقتی اعضای کلیسا با یکدیگر در اتحاد و محبت زندگی
می‌کنند، بدن مسیح در جهان دیده می‌شود و مردم از طریق آن محبت و حضور خدا را

تجربه می‌کنند.
کلیسا نه دیوار و نه سازمان، بلکه مردمی است که با قلبی زنده در خدمت مسیح و
یکدیگر هستند. آیا تا بحال فکر کردید که چگونه می توانید عضوی از این بدن بشوید؟

آیا تا بحال دربارۀ خواندگی خود در این بدن تفکری داشته‌اید؟

اما اگر به تو بگویم که خدا برای بعضی از دعاهای ما »پاسخ قطعی« وعده
داده است، چه احساسی پیدا می‌کنی؟

آیا این باعث می‌شود با ایمان بیشتری دعا کنی؟
آیا اگر بدانی خدا حتماً آنچه خواسته‌ای را انجام می‌دهد، برای چیزهای

بیشتری دعا خواهی کرد؟
به وعده‌ی عیسی به پیروانش:

»اگر در من بمانید و سخنان من در شما بماند، هر چه بخواهید، درخواست
کنید و برای شما انجام خواهد شد.« یوحنا ۱۵، آیه ۷

این یکی از آیات مورد علاقه ی ما در کل کتاب مقدس است، زیرا عیسی به ما
اطمینان می‌دهد که وقتی مطابق با کلام او دعا می‌کنیم، در همین دنیا پاسخ

آن را خواهیم گرفت.


